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Exercice 1_(5 points)
1)  Soit dans C, I'dquation (E) : Z'+2(1-1)z" - 2(1+ 4i)z + 4(-2+i) = 0.
a) Résoudre dans € , Péquation (z+1)" = (2+1) .
b) Montrer que pour tout ze C,
242(1-1)2" ~2(1+ 4i)z + 4(=2+1) = (z-20)[(z+1)" - (2+))|
c) Résoudre alors l'équation (E).

2) Le plan est rapporté & un repére orthonormé(0O,0,v).
On considére les points A, B et C d'affixes respectives 2i, 1+i et -3-1i.
a) Soit ¥ le cercle de diametre [BC]. Déterminer son centre | et son rayonr,
b) Montrer que Ae ¥
c) Donner la nature du triangle ABC. Justifier volre réponse.
d) Placer les points A, B et C et construire le cercle

Exercice 2 (5 points)

1)  Soit (u,) la suite définie sur N par: ug =2 et pour tout neN, u,,,=—+

n|F

L
IJIrl
a) Calculer uq, uz et us.

- —J27
b} Vérifier que pour tout entier naturel n, u,,—v2= % :

c) Montrer par récurrence que pour tout entier naturel n, u, 2 J2.

(+2 —u 2+ u)
2u, '

d) Montrer que pour tout entier naturel n, u,,-u,=

En déduire que la suite (u,) est décroissante.
@) Montrer que la suite (u,) est convergente vers une limite reelle .

2) Soit f la fonction définie sur ]J0,+ =] par: f(x)= %4 -:-

Montrer que f(I) = £ et déterminer L

3) Veérifier, & laide d'une calculatrice, que u; est une valeur approchée de V24 107 pras.
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Exercice 3 (6 points)

Soit f la fonction définie sur 0.+ « par fix) =x + (1—2x) Inx et ( ¥) sa courbe représentative
dans un repére orthanormé (O, T, ). (unité graphique 2 cm)
1) a) Calculer i f(x).

b) Enécriu-antﬂx}-x{ﬂ-x—h x) pour x > 0, calculer Irmf[:}m !m‘:ﬁm}|I

L L
c) Interpréter graphiquement les résultats obtenus.
2) a) Montrer que pour tout x & J0,+ e , £(x)= _!_’E — 2Inx
b) Calculer (1),

¢) Montrer que pour tout x 0,1, _x_ >0 et - 2inx > 0 et en déduire le signe

de f'sur|0.1.

d) Montrer que pour tout x &]1,+ = |, _x__ <0 et - ZInx = 0 et en déduire le signe
de f'sur]1,+ .
@) Dresser ie tableau de variation de f.
3) a) Etudier la position relative de ( #°) par rapport & la droite A - y = x.
b) Calculer 2). Tracer A et { #).
4) Soit .o laire de la partie du plan limitée par les droites d'équations respectives
1

::=E et x =1, la courbe ( #) et la droite A.

a) Montrer que la fonction F définie sur 10+ «o par F(x) = (¥ —x} 1=Inx) est une primitive
de fsur J0,+ .
b) Calculer . .

Exercice 4 (4 points)

1) Soitdans ZxZ, I'dquation (E) : 5x + 3y = 60.
a) Verifier que (2,-3) est une solution dans ZxZ de l'équation (E') : 5x + 3y = 1,
En déduire une solution particuliére de l'équation (E).
b) Montrer que I'ensemble des solutions de (E) est S = {{-3k+120,5k-180) : ke Z}.

c) En déduire tous les couples d'entiers naturels non nuls solutions de (E).
2) Le directeur d'un lycée veut acheter x ordinateurs et y imprimantes pour un montant total

de 6000 dinars. On sait que le prix d'un ordinateur est de 500 dinars et celui d'une
imprimante est de 300 dinars et qu'il désire acheter plus d'ordinateurs que d'imprimantes.

a) Vérifier que 5x + 3y = 80.
b) Détemminer alors le nombre d'ordinateurs et le nombre d'imprimantes qu'il peut acheter.
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